

Posudek vedoucího práce

Diplomová práce

Michaela Ďurišová

Fauna drobných zemních savců Hoříněvské a Vřešťovské bažantnice

Studie, která je předkládána k obhajobě se věnuje faunistickému výzkumu drobných savců. Autorka svou diplomovou prací navazuje na zkušenosti získané při studiu této fauny v průběhu svého bakalářského projektu.

Práce má zhruba 30 stran vlastního textu; obsahuje několik tabulek a obrázků s grafy, které ilustrují získané výsledky. Nevykazuje výrazné stylistické a formulační nedostatky a není v ní mnoho překlepů.

V podrobné rešerši autorka ukazuje dobrý přehled v biologii všech druhů drobných zemních savců, které by se na daném území mohly vyskytnout, neboť jsou známé z širšího okolí. Dále se pak věnuje přehledu faunistické literatury a známým nálezům jednotlivých druhů v řešené oblasti a okolí.

Metodická část je celkem dobře zvládnutá a čtenář si může na základě této kapitoly udělat přehled o tom, jak konkrétně bylo postupováno.

Stejně tak i popis studovaného území je vyhovující. Autorka zmiňuje všechny podstatné parametry sledovaných ploch a nezabíhá přitom do zbytečných a irelevantních podrobností, jak bývá často v pracích tohoto typu zvykem.

Ve výsledcích je podán základní přehled získaných poznatků s grafy, tabulkami a přiměřeným komentářem.

V diskusní části autorka prokazuje dobrou znalost problematiky, schopnost konfrontovat vlastní data s poznatky známými z předchozích studií a pomocí logické argumentace ukazuje svůj vlastní intelektuální přínos k tématu.

Závěrem jsou přiměřeně stručně a srozumitelně shrnuty nejdůležitější vlastní výsledky předkládané studie.

Seznam literatury a práce se zdroji v celé práci vůbec je na vcelku slušné úrovni.

Autorka prokázala schopnost tvorby odborného textu, smysluplné diskuse, rešerše a práce s literaturou a v neposlední řadě musela zvládnout i náročné terénní práce spojené se sběrem materiálu, jeho determinací a pitvami. Práci hodnotí kladně a doporučuji k obhajobě.



V Hradci Králové 6.6. 2022

RNDr. Michal Andreas, Ph.D.

vedoucí práce